

前所未有的,学生“专家”首展成果

201名在校生注册参加国际历史科学大会,与顶尖学者零距离接触

每次有大型会议召开,都少不了年轻人的身影,第22届国际历史科学大会也不例外,参会嘉宾中不乏青年学者的面孔,尤其是一些青年学者向大会提交了论文,展示自己的学术成果,这在此前的国际历史科学大会上还没有过。

本报记者 许亚薇 马云云



24日,俞登辉在自己的论文旁。
本报记者 马云云 摄

注册研究生九成是中国人

山东大学校长张荣介绍说,此次历史科学大会,山东大学共组织大学生志愿者760人。

据山东大学历史文化学院党委副书记董雪梅介绍,除了投身于志愿服务的年轻人,本次国际历史科学大会共有470名在校生注册,其中本科生120人,全部为中国学生;研究生350人,中国学生318人,外国学生32人。“最终到会的人数为201人,其中,本科生有46人,研究生155人。在155名研究生中,中国学生140人。”

参加此次大会的注册学生中,山东大学学生最多,为154人。

“为了鼓励更多年轻学子投身学术,发现并吸引优秀青年人才,促进学生学术交流,本届大会举办期间特别安排了‘研究生壁报交流’环节,来自海内外的70多位硕士生和博士生将展示研究成果,大会将从中评选10位优秀学子给予奖励。”张荣介绍。

渴望接触顶尖学者,获得学术研究方法

林明君是中国科学院自然科学史研究所的硕士研究生,今年五月份前后,听说作为学生可以参加此次大会,他报了名。24日上午,他认真聆听了大会发言,不时低头记录。对他来说,这是一次很不错的经历,“国际历史科学大会第一次来到家门口,我们来参会很方便”。

林明君还想知道国外的历史学家们是如何开展工作的,“比如他们关注的主题,使用了哪些研究方法,对某些问题有什么观点等等”。此外,他还想知道历史学家们的工作

生活状态是什么样的,“先了解这些,或许将来我成为历史学家时的状态也是如此。”

来自山东大学文学院中国古典文献学专业的研究生张裕强也参加了此次大会。“大会首次在亚洲举办,机会难得,想感受真正的国际性学术会议气氛,了解一下高端学术会议的流程。”张裕强说,自己很喜欢历史,渴望近距离接触国内外的顶尖学者,聆听他们对学术前沿问题的见解,并获得学术研究思路和方法。

有的学生既是与会者 又是志愿者

山东大学历史文化学院2014级硕士研究生俞登辉和张李男是幸运的,在向历史科学大会投稿后,他们的论文顺利被录用,24日,作品已经被张贴在大会青年学者壁报展区。

俞登辉的作品名称是《古希腊神话中的蛇形象》,这是他本科阶段就关注的课题。俞登辉在与会者名单中看到了自己仰慕的几名史学界“大咖”,对于和他们的相遇,他充满了期待,“如果能面对面交流,将是我在求学期间难得的经历”。

张李男的作品则聚焦《亚文化状态下的足球流氓主义》,他特地将背景设计成了绿色的足球场。经过这几天活动,张李男感到这场国际大会年轻学者多,他们视野开阔,这对自己的下一步研究有很大帮助。

他们还有个身份,就是志愿者,俞登辉在学术组负责做记录、出工作简报,张李男负责官方微博。27日,与会学生将为观众做解说,考虑到有许多国外观众,俞登辉正在做英文方面的准备,以便更好地和大家交流。

在全球视野下 讲述中国故事

本报济南8月24日讯(记者 许亚薇 马云云) 第22届国际历史科学大会的主题有4个,分别是全球视野下的中国,书写情感的历史,世界史中的革命:比较与关联,数码技术在史学中的运用。

24日是开展主题讨论的第一天,大会进行了全球视野下的中国和书写情感的历史两个主题会议,针对主题,来自世界各地的24位史学家发表了演讲。

“‘全球视野下的中国’这个话题意味着我们在观察中国,讲述中国的故事的时候,要从全球视野下进行,我们要以更开放的眼光进行分析,应该去寻找中国和世界之间发生了什么。”主题会议召集人、中国社会科学院近代史研究所所长王建朗说,全球视野下的中国就是要把中国社会的发展纳入到全球视野当中。

王建朗表示,主题会议通过不同的视角,来研究中国对于世界历史来说意味着什么,中国是如何融合到全球世界,并产生影响的。

针对“全球视野下的中国”这一话题,12位会议发言人阐述了在不同的社会、文化和意识形态之间的碰撞,分析中文和非中文社会组织之间的合作和团结。从全球视野的角度来分析中国历史不同的方面,试图去定义中国在全球化和多元的世界当中所发挥的直接和间接的影响。

懿品·香格里40m²小别墅受追捧,咨询者络绎不绝

39万起,现在置业海南更实惠



样板间实景图

这个价格冬天买不到

本来打算冬天去海南买房的张女士,决定这次跟着看房团去海南。“我早就想在海南买房,现在北方一到了冬天,空气就不好,雾霾严重,而且气候干燥,又寒冷。海南就不一样,空气好不说,冬天的温度也都在20℃左右,气候适宜。”张女士55岁,今年刚退休,孩子都在外地工作,患有支气管炎的她曾到海南旅游,一到那里便爱上了那里。“我下飞机不久,咳嗽的毛病就减缓了很多,那里的空气好像真的有神奇的功效,有种被洗肺的感觉。”

张女士告诉笔者,她关注齐鲁晚报海南置业会很久了,看到齐鲁晚报海南置业会最近推出的40m²小别墅和39万的价格,就立刻报了名,“现在买房子,冬天就能住进去了,而且还有齐鲁晚报额外申请的购房优惠,到了冬天肯定买不到这样的面积和价格了。”张女士说道。最近,像张女士一样,夏季到海南买房的人,已经越来越多,价格便宜与高附加赠送,是主要原因。

自齐鲁晚报海南置业会推出40m²小别墅后,前来咨询的人居高不下。小别墅,低总价,露台、泳池、泡池等赠送的面积比买的面积还要大,的确让购房者心动不已。据笔者了解,同样的房子,现在要比冬天便宜近3000元/m²。目前,第三批海南看房班机正在值机,即将起航。

附赠的面积比买的还要多

懿品·香格里此次推出的40-55m²小户型别墅,仅60套。看房的王女士选择了一套55m²的户型:“露台啊,泡池啊,赠送的面积比我的客厅都要大”。而刘先生则选择了一套40m²的户型。他对房子的面积非常满意:“懿品·香格里的房子,40m²像60m²的,90m²的相当于济南120m²的房子。”据悉,刘先生所购买的房子拥有3.9米观景阳台,双面落地窗,而且南北通透。

置业顾问小宋告诉笔者,拿200m²左右的户型为例,我们赠送4个露台,1个泳池,1个泡池,还有一座庭院,加起来的面积比购买的面积还要大。而且我们还赠送价值1500元/m²的精装修,实打实的装修标准,这在五指山是绝无仅有的。



露台泡池实景图

齐鲁晚报购房俱乐部第二季海南看房团活动启动以来,在读者中引起强烈反响,目前看房班机火热预约。

应广大看房者要求,齐鲁晚报看房团特申60套40-55m² MINI小户型,此户型南北通透,拥有3.9米阔绰阳台,私家养生室和户外泡池,现火爆认购中!

懿品·香格里项目位于海南五指山三月三大道理文路中段南300米,由北京百城置业集团有限公司开发,该公司成立28年,五证齐全,目前已在北京、青岛等地开发多个房地产项目,取得了良好成绩,并获得业界普遍赞誉。

齐鲁晚报海南看房团第二季

预约报名热线

0531-5805 8122 / 5805 8100

40-208m²精装别墅 90m²以上1万抵5万
赠送超大面积泳池、泡池、庭院、露台等,
所有产品零公摊